

Comisión Permanente Ordinaria del Pleno
Medio Ambiente y Movilidad

CONVOCATORIA
Sesión (003/2023/022), ordinaria

Fecha de celebración: Miércoles, 22 de marzo de 2023

Hora prevista de inicio: 15:30 horas

Lugar: Salón de Comisiones del Pleno, Casa de Cisneros, plaza de la Villa, n.º 4

Características: Sesión presencial, sin perjuicio de la aplicación de lo dispuesto en el artículo 70.5 del ROP, si procede.

El Presidente de la Comisión Permanente Ordinaria de Medio Ambiente y Movilidad, por resolución del día 16 de marzo de 2023, ha dispuesto convocar dicha Comisión para celebrar sesión ordinaria, en la fecha, hora y lugar indicados, al amparo de lo dispuesto en el artículo 70 del Reglamento Orgánico del Pleno y el artículo 46 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

Asimismo, a los efectos previstos en el acuerdo de 21 de enero de 2010 de la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid y en el Decreto del Vicealcalde, de igual fecha, por el que se aprueban las instrucciones para la implantación del Tablón de Edictos Electrónico del Ayuntamiento de Madrid, se ordena la publicación de esta convocatoria y orden del día en el mencionado Tablón.

ORDEN DEL DÍA

Punto 1. Aprobación, en su caso, del **acta** de la sesión anterior, celebrada el día 20 de febrero de 2023 (002/2023/009).

§ A) Dictamen de asuntos con carácter previo a su elevación al Pleno

No se han presentado asuntos para dictaminar en esta sesión.



§ B) Parte de información, impulso y control

Preguntas

- Punto 2. Pregunta n.º 2023/8000356, formulada por el concejal don Fernando Martínez Vidal, Portavoz del Grupo Municipal VOX en la Comisión, dirigida al Delegado del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad,** interesando conocer qué información puede compartir *"con los vecinos de Latina sobre el proyecto de construcción de los cantones de limpieza del Parque Sinfonía, tras la sorpresiva declaración de confidencialidad del proyecto, para evitar que ese secretismo genere aún más sospechas"*.
- Punto 3. Pregunta n.º 2023/8000386, formulada por el concejal don Ignacio Benito Pérez, Portavoz del Grupo Municipal Socialista de Madrid en la Comisión, dirigida al Delegado del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad,** interesando conocer cómo valora *"el tiempo de espera que sufren los madrileños y madrileñas para la adjudicación, cesión y devolución de las plazas de aparcamiento para residentes"*.
- Punto 4. Pregunta n.º 2023/8000387, formulada por el concejal don Ignacio Benito Pérez, Portavoz del Grupo Municipal Socialista de Madrid en la Comisión, dirigida al Delegado del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad,** interesando conocer cómo valora *"el enorme número de incidencias de BiciMad durante estas últimas semanas"*.
- Punto 5. Pregunta n.º 2023/8000411, formulada por el concejal don Ignacio Benito Pérez, Portavoz del Grupo Municipal Socialista de Madrid en la Comisión, dirigida al Delegado del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad,** interesando conocer cómo valora *"que Madrid lleve casi 4 años sin estrategia de residuos"*.
- Punto 6. Pregunta n.º 2023/8000416, formulada por el concejal don José Manuel Calvo del Olmo, Portavoz del Grupo Mixto, dirigida al Delegado del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad,** interesando conocer *"si tiene previsto el refuerzo y ampliación de la red y frecuencias de autobuses nocturnos de la EMT teniendo en cuenta la alta demanda de este servicio por parte de la ciudadanía madrileña, especialmente entre los jóvenes"*.
- Punto 7. Pregunta n.º 2023/8000417, formulada por el concejal don José Manuel Calvo del Olmo, Portavoz del Grupo Mixto, dirigida al Delegado del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad,** interesando conocer si las reformas de los parques Aluche y Calero *"en los que se ha extendido zahorra y polvo de zahorra compactado en los caminos y zonas estanciales, cumple con el objetivo de mejora integral de las zonas verdes y el propósito de recuperación ambiental del parque"*,



si favorece "el bienestar de sus vecinos" y si "prevé que se realicen actuaciones de este tipo en otros lugares de la ciudad".

Punto 8. Pregunta n.º 2023/8000418, formulada por el concejal don José Manuel Calvo del Olmo, Portavoz del Grupo Mixto, dirigida al Delegado del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad, interesando conocer "su valoración del servicio de Bicimad desde que el Ayuntamiento ha establecido la gratuidad, así como los recursos e instrumentos de que dispone para mantener la calidad del servicio ante el previsible aumento de usuarios".

Punto 9. Pregunta n.º 2023/8000419, formulada por el concejal don Fernando Martínez Vidal, Portavoz del Grupo Municipal VOX en la Comisión, dirigida al Delegado del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad, interesando conocer si cree "que antes de finalizar su mandato va a ver cumplidos los Acuerdos de Pleno sobre los Agentes de Movilidad para que puedan realizar su trabajo con la dignidad que merecen".

Punto 10. Pregunta n.º 2023/8000420, formulada por la concejala doña Esther Gómez Morante, Portavoz del Grupo Municipal Más Madrid en la Comisión, interesando conocer qué opinión le merece "que al final de su mandato vaya a haber en Villaverde 13 plataformas logísticas, muchas de ellas en zona residencial, y una de ellas vaya a suponer la tala de 1.008 árboles".

Punto 11. Pregunta n.º 2023/8000422, formulada por la concejala doña Esther Gómez Morante, Portavoz del Grupo Municipal Más Madrid en la Comisión, interesando conocer qué medidas se están tomando desde el Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad "para mitigar la exposición al ruido que sufren los vecinos que viven alrededor del aeródromo de Cuatro Vientos".

Punto 12. Pregunta n.º 2023/8000423, formulada por la concejala doña Esther Gómez Morante, Portavoz del Grupo Municipal Más Madrid en la Comisión, interesando conocer qué medidas ha solicitado el Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad "a los promotores del evento que se está preparando en el escenario de Puerta del Ángel para evitar los problemas de tráfico y ruido que se han venido produciendo durante todo su mandato en los eventos celebrados en la Casa de Campo".

Preguntas reformuladas procedentes de otras Comisiones

Punto 13. Pregunta n.º 2023/8000228, formulada por el concejal don Pedro Fernández Hernández, del Grupo Municipal VOX, ante la Comisión Permanente Ordinaria del Pleno de Desarrollo Urbano y de Obras y Equipamientos, y reformulada por resolución de la Presidencia de la misma, de fecha 15 de febrero de 2023, interesando conocer "el estado en que se encuentra la semaforización de las calles de El Cañaveral".





§ C) Ruegos

Madrid, 16 de marzo de 2023

EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO
Federico Andrés López de la Riva Carrasco

*Documento firmado electrónicamente en los
términos, fecha y hora expresados al pie de este
escrito, con el CSV que figura en todas las
páginas que lo integran*

NOTA:

La documentación en archivo digital recibida por la Secretaría y correspondiente, en su caso, a los asuntos sometidos a dictamen con carácter previo a su elevación al Pleno, incluidos en el orden día de esta sesión se encuentra a disposición de los miembros de la comisión en TEAMS, en el Canal "Concejales" del Equipo correspondiente a la presente comisión

El borrador del acta o actas a que se refiere, en su caso, el punto n.º1 del orden del día, ha sido remitido a los miembros de la Comisión Permanente por correo electrónico. Para cualquier incidencia en relación con su recepción, puede contactar con la Secretaría de la Comisión (correo electrónico: comisionespleno@madrid.es)

Información de Firmantes del Documento

